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1. 700 005 saysinin okunusu asagidakilerden
hangisidir?

A) Yedi yiiz bin bes

B) Dért milyon yedi yiiz bin bes

C) Kirk milyon yedi ytiz bes bin

D) Yedi bin yiz bes

2. " Sekiz yiz milyon ic¢ yiiz yedi bin on yedi’
saysinin rakamlar ile yaziisi asagidakilerden
hangisidir?

A) 80 30717

B) 8 307 O1 7

C) 800 307 O17

D) 800 330 007

3. 7654321 " sayisinin milyonlar bslaginin
birler basamagindaki rakam nedir?

A) 5

B) 7

Q)6

D) 8

4. Rakamlari birbirinden farkli yedi basamakli en
biiyik dogal saynin binler bsligindeki rakamlarin
say degerleri toplami kag olur?

A) 4
B) 36
C) 85
D) 21

5.4 9a5 823 dogal saysindaki “A* rakaminin
basamak degeri 60 000 olduguna gére bu

sayinin say degerleri toplami kactir”?

A) 40
B) 39
C) 38
D) 37

6.6.3.1.5 rakamlari ile yazlabilecek rakamlari
birbirinden farkli en biytk ve en kicik 4
basamakli dogal saylarin toplami kactir?

A) 7894

B) 7775

C) 7887

D) 8700

7. Dért basamakli rakamlan birbirinden farkli en
kiicik dogal sayinin birler bsliginin birler
basamagindaki rakam asagidakilerden hangisidir?

A) 2
B)1
QAo
D) 3

8. Sekiz basamakli dogal saylardan en az rakam
hangi bélikte bulunur?

A) hicbiri

B) birler bsluginde

C) binler béluginde
D) milyonlar béliginde

9. Bir say béligi kac tane basamagin
gruplasmasindan olusur?

A) 3
B) 4
Q5
D) 2

10. 25046 ve 43507 dogal saylarindaki “a”

rakamlarinin basamak degerlerinin ¢carpimi 16
000 olduguna gére “a” rakami asagidakilerden
hangisidir?

A) 5

B) 6

Q7

D) 4

11. Okunusu “yetmis milyon t¢ yiz kirk yedi bin sekiz
yiz seksen bir. olan dogal say:

asagidakilerden hangisidir?

A) 70 743 881

B) 70 347 881

C) 80 347 881

D) 70 347 981

1 2. Milyonlar bsliga 8. binler béligi 1 57 ve birler
bsligi 808 olan dogal say asagidakilerden
hangisidir?

A) 8 157 088

B) 8 081 578

C) 81 578 088

D)8 157 808
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